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DIfNOVlNY

Tak to vidíte,přátelé,

je tu druhý den našeho festivalu a s ním i v pořadídruhé číslo DIfNOVIN
- i když vlastně teprve toto číslo je to pravé ořechové, totiž divadelní.
Zatímco včerejší den vám přinesl trošku stránkové zmatené noviny, jejichž
obsah kroužil spíše jen okolo obecných festivalových věcí a jejich přípravě,
dnes se jedná opravdu o nefalšované divadelnínoviny . Tím samozřejměnechceme
říci. že náš deník nebudeme nijak obsahově okořeňovat věcmi,

které s festivalem mohou souviset třeba jen okrajově, ale přece jen na
divadelním festivalu jde zejména o divadlo. Ostatně, pokud by se vám

cokoli na DIfNOVINÁCH nelíbilo, Stačíjen se na nás obrátit (nejlépe
i s příspěvkem) - nebo, jinak řečeno, poslednívsuvku v závorce
odzakuklíme: podle všeho se DIfSOUSE účastníasi 500 lidí a nás se v
okruhu redakce vyskytuje asi sedm psavců. Upřímněpřiznávám, že máme práce
až nad hlavu a že se může někdy státi to, že nám nějaké představení uplně
"vypadne", a vy se na nás pak budete zlobit. Nebo jiná věc: ve středu

večer se na hře "Teda Petře, jako sory..." účastní (aťuž "hrace" nebo technicky)
pět ze sedmi redaktorů & ti zbývajícídva (7—5=2) jsou naši dobřípřátelé.
A teďnám řekněte: jak máme být objektivm'Í'! Přitom situace by šla
vyřešit jednoduše:mnoho dopisů. které jste nám před festivalem zaslali, v
sobě obsahovalo zmínku o redakční podpoře, tedy, že budeme mít i okruh

externích redaktorů. Zatím jsme ale, bohužel, nedostali jediný hotový
příspěvek. Pokud konkrétně vy, milí čtenáři, byste měli chuťcokoli

napsat, zapsat či sesmolit, stačíjen zajít do naší redakčnímístnostiv
přízemí Corsa, hned vedle "řídícf' místnosti a začít tvořit.
Tolik tedy "odzakuklenf'.

Vítejte v druhém čísle DIfNOVIN.

Vox/Ši Wm

DmlOWlH — deník divadelního festivalu soukromých škol DIfSOUŠ
Redakce: Tomáš Benda. Petr Michálek. Bob Čurlu'n, Jakub Bnmner, Láďa Sedlák, Klára Špičková a Saša Nedvedický.
Foiogmtm c': Manin Meduna a Juka Straky.
S případnými (i nevyžidmými) příspěvky se můžete obracet na výše uvedené.
Adresa: (J\mnázium Schola Ludus. Karla IV, 885. Usti nad Labem 400 03. tel.:(047) 310 34. l'ax.:(047) nejni.

Lipommujemc. že některé mformacc můžou pro nezasvěcené působit desmformačně.
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D1ž'NOVINY

Než přistoupím k hodnocenívýsledků,chtěl
bych upozornitže nebudou zcela objektivní, protože
si Sou. gym. Altis Praha, Sou. stř. škola ]. A. Ko—
menského, GymnáziumHavířov, Bohemia regia
Praha, Sou. škola um. designu Praha, JuniorCollege
Laros Ostrava, Sou.vdívčí lyc. Velké Hoštice, Rodin—
ná škola Olomouc, Ceské reálné gym. C. Budějovice
vůbec nevyzvedli hlasovací lístky.

A jaký jsme uplatnili systém hodnocení?O
konečném pořadí bude rozhodovat rodil mezi mračí-
cími se a smějícími se obličeji. Takže opět praktický
příklad. Když některá škola získá 65 smějících se a
62 mračících se, tak se jí budou zapisovat tři smějící
se. A nyní samotné výsledky:

Soukromá střední škola I.A.KNURR)Praha
"JN: vidím svět“

Smějících se .......... 16

Smějících se ..........34
Mračíc1chse..
Výsledek.............— 10

Gymnůnnm “Pod Vyšehradem" Praha
"Himajorbnmu"Smějícíchmse ..........62

Mračících se .......... 15
Výsledek..............47

NRG Pub!
'Punčti ViklanMultiplexe'

Smějících se..
Mračících se..."..14
Výsledek..............59

Gymnázium JunPal-obaPraha. .
Smějících se .......... 14
Mračících se ....... 28
Výsledek............._14

A z toho uděláme jednoduché pořadí. Na
místě pátém "Jak vidím svět" (-81), na místě čtvrtém
"Klyka" (»14). na místě třetím "Dům na zbourání" (—

10), na místě druhém "Tři sestry ajeden prsten" (47)
a na místě prvním "Paměti Viltuse Multiplexe" (59).
Ale festival trvá až do pátku, a tak se mnohé může
změnit. Uvidíme, necháme se překvapit.

-Kamila Brabcová a Saša Nedvědický-

Droboť
Neděleuběhlajako PRD. Tedy jako DIF. Přes noc se
všichnihezky vyspali, načerpali síly, ráno vstali a došli
do Corsa, kde na ně už čekala sponzorská snídaně.Za

těmito slovy si jistě každý z vás představí ledasco. ale ani
ten nejzarputílejšípesimista by si nemyslel že jde o

přeslazenýčaj se sušenkou. Obličeje byly protáhlé, oči
zklamané ale nakonec se do toho všichni řecr jen s
chutí pustili. Počáteční nadšení totiž do e DIFy!
Uvidíme,jak bude stravování probíhat dnes. kdyje k
obědu hovězípolévka a slepice na paprice s ryzí rýží.
Večerpotom zaplní naše žaludky, protožejsme sekáči,
sekaná s bramborema dokonce i příloha v podobě ovoce.

Když k tomu připočteme větší svačinky během
dopoledne a odpoledne nabízí se jistota jistoty.

Nebudeme mít hlad! A základním kamenem úspěchuje
přeci mít plný břicho.

"Karkulko,kampak jdeš s tím košíčkemT'

Zatímconadšení diváci sledovali od deváté hodiny
večerníPetraVaňka ve hře Ohňový večer, auto Schola
ludus (mimochodemje vyfoceně v dnešním Ústeckém
denúm)se ocitlo v nesnázích. Bylo zaparkovanépřed
Corsem a mělo tu smůlu, že kolem něj prošel neznámý
Pavlovůvodchovanec. Na zadním okénku auta byly

tabulkyčokolády a čokoláda, mléčná čokoláda, to přeci
stojí za těch pár slin. Neznámý pachatel bohužel nezůstal
jen u slintání. Jeho slinami zatemněný mozek se rozhodl
rozbít zadní okénko a k čgkoládám se prpstě jakymkoliv
způsobemdostat. Prásk! Cokoláda! P0jdsem no pojd ke

mně! Ukojenýpachatel posléze zmizel, aby si mohl
zaléstdo nějakéhokoutečku, kde možná ještě tedolizuje
užjen zlatě zař-ící alobal. Vše se oznámilo policii, která v
těchtookamžicíchnetrpělivě čeká na výsledky vzorků
slin, ken-ě byly celkem bez poučí setřeny ze zadního
okénka. Až budou výsledky vyneseny na světlo,

DIFnovinybudou samozřejmě při tom.

Zatímconedělní zahájení ve vaně proběhlo celkem bez
problémů,první přdstavem'celého festivalu v programu

napsané na pondělí bylo... či spíše nebylo. První
představenígymnázia J.A.Komenského "Zenitba" totiž
vůbecneproběhlo.Příčina? Nám zatím neznámá.Pět
minutpo devate se do štábové místnosti začali trousit
lidé s otázkou: "Proč se nehraje?" Naštěstí organizátoři
nepropadlipamce, a tak šlo od půl desáté zase vše podle

programu.Zjistili jsme také, že gymnázrum
J .A.Komenskéhoodjíždí domů už v pondělí a vrací se v
sobotu na vyhlášení výsledků. Studenti pravděpodobně
musí zameškatco nejméně hodin. což je sice moc hezká
myšlenka,ale do koncepce a vůbec myšlenky festivalu
nezapadá.Ba co víc. Bije do očí. A mně nezbývá než

nechápavě sedětapsát
Jakjsmezjistilimálokdo z vás yí že částDanovm a
ještě něco navíc vychází také v Ústeckem deníku kter)
je k dostánív každé trafice za pouhé 2.50 Kč. Kdo u sebe
nemá tolik penízků, může si stránku UCVČL plnou textu.
rozhovorůa fotek, přečíst ve Štábovc' místnosti.Date
bychom vás také chtěli upozornit na změny programní
Proto si raději pořádně přečtěte program na postednť
straně. zabráníte tak zbytečným nCdeUZUmŠml'll.

Připravil Petr Michálek
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Jak vidím svět
Vystupovat jako první, přestřihnout vstupní pásku a
uvolnit řetěz difáckych vystoupení, to je jistě nezávi-
děníhodný úkol a ja sama osobně bych se v něm oct—
nout nechtěla. O to větší obdiv a čest souboru, který
by se s tím slavně vypořádal (odborné posudky však
prenechme porotě).
Albert Einstein ajeho geniální, ta'uplná osobnostje
jistě téma vábící k zpracování. idský pohled na
svět, roje - ba přímo gejzíry myšlenek. které se čest-
ně mohou umístit na ředních místech světových
citátů, se dobývaly a točily na naši psychiku, sna-
žící se ovládnout studentská vědomí a strhnout nás
do víru filosofovánía tívah o naší existenci. UFFF!
To se ani popsat nedá. Divadlo má hodně tváří a po-

Jak vidím svět
dob a rávě takováto zasáhne každého člověka hlu-
boko. aždý potřebuje jinak dlouhou omlku, odpo-
činek srovnat si řecené názory v h avě. Herc1 se
snažili pomoci - symbolické černé šaty, próza kom-
binovaná s poesii a opěvující nejkrásnější lidské
hodnoty, vhodná hudba, \íryvkovité scénk i pěvec—
ké výstupy - vše hovořilo 'en ojednom. ravdaj
tak prostá, nevinně krásna,jako malý princ, kter '
objevuje a snaží se chápat principy a smysly našic
životů. A přitom je všechno tak jednoduché.Určitě
to tak myslel i Einstein, řeklajsem si při pohledu na
jeho unavené oči. které se na vás shora usmívali.

Klára Spičková

Tři sestry a jeden prsten
Už víte o té senzaci? No ojake'. ojakéÍ'! Ojakě asi?!
Cožpak iste nečetli ty palcove titulky ve všech
světoznámých novinovych plátcích, at už Více či
méně \'ážtelných ? Obrovská bomba. puma. ato—

movka, jaderná hlavice....No přece Tři sestry v Ustí
nad Labem. To čumíte, kulíte na mě brejle, a navíc
nechápavě jak zmoklej kaktus, to je věc, co? No tře—

ba hele tře a s tou votevřenou hubou, zavři vrata
a pořádně zam i at'ne'ni průvan nebo se ti podívám
na zoubek! No sláva, hele, nekrut vočima,jo! Tak
snad konečně k věci... co se dloubeš v nose prase,
dej pozor at'nespadneš....Jávím, že to žeres, tak si
přestaň kousat nehty, nevrt' se, ale hlavně - osad'se,
protože já tě tu pak sbírat nebudu! Prostě - ři sestry
spojil své síly ještě s kapelou, jež si říká Jeden prs-
ten. ystoupenípak nazvalyTri sestry a 'eden prs—
ten. Celou senzaci pro nás priKravila ažs á agentu-
ra SOUG pod Vyšehradem. jak v bec tak známá
česká knajpová skupina objevila zmiňované talenty?
To jednou, když se Tři sestry vracely švorc z puty—
ky, našly Jeden prsten. Jeden jediný. A protože se

musely nějak rozdělit... Ale víte
co? Proč bych vám tu měl zdlou—
havě opisovat děj, když si tuto
pohá u můžete prečíst v knížce
od pana Wericha. Z té sice nevy-
čtete pěkný herecký výkon, ale to
am ja nemám moznost na ravit.
Jak .užjsme sijistě zvykli, ři ses-
try o ravdu netrpí nedostatkem
černé o humoru a tak nezbývá než
dodat, že ten, kdo nepřišel, ten o
dost přišel,jelik0ž kdyby přišel,
nemusel by přijít o.... , nicméně
mohl by odejít.....A.T.D.(A Tudíž
Dojít nebo Do'it)JLádoslav Sedloslav

(Faraónoslav)

Paměti Vituse
Multiplexe

Na sále panovala běžná festivalo—
vá atmosféra,ani v ne'menším nikdo netušil, co se
na nás v ne'bližší dobe vyřítí ze zákulisí. A bylo to
opravdu tč ké sousto,jak pro difáky, tak i pro herce
samotné. Představení, () kterém 'e řeč, neslo název
Paměti VituseMultiplexe,jest 1 si to teda dobře
pamatuju. Působivý úvod nás strhnul do šíleného
proudu filosofických úvah, vír zaujetí zbavil nás
myšlenek, jež se přímo netýkaly probíhající hry.
Ano, probíhajícr. Probíhala totiž kolem nás v
šíleném tempu, sotva jsmeji stačili sledovat. Jeviště
se v průběhu vystou ení cím dál více plnilo herci,
plředstavujícími nejruznější rysy povahy profesora.M. Tyto se pak společně smazily, totiž snažily
napsat paměti výše jmenovaného profesora. Ale
jelikož byly jeden ke druhému neústupné a nebyly
schopné (ty rysy) shodnout se na kompromisu,
marne hledaly rozumné východisko.Tuto hru mohl
každý chápat ouplnějinak, každý si k ní může
utvořit vlastní názor a treba se za pomocí svých úst a
cizích uší, nebo hlasovacích lístků k ní vyjádřit. K
tomu vám posloužíi tužka a papír a když budete mít
chuť. čas a chytne vás múza, klidně nám napište své
stanovisko (to "samo" neplatí jen o tomto
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představení). Mé subjektivní hledisko zní, že to
'přelidnění" na scéně působilo velice živě a krásně.
Můj celkový dojem z vystoupeníbyl nepopsatelný,
tudíž mi snad odpustíte, že jsem jej nedokázal
popsat. Když celá hra skončila,odébřal jsem se do
zákulisí, kde byl však děsnej fotr, totiž fofr, a tak
jsem se s herci a herkami domluvil na tom, že
rozhovorzrealizujeme až po Klyce, a to v jídelně.
Chtěl "sem mít pohromadě celý soubor, páč mnepřepati gůd nápad, taková zajímavá otázka, vzta-
hu'ící se přímo kpopisované hře. Ale sotva jsem se
sesel v zrádelne s PORGem Praha, už po nich
dychtila porota, aby 'e trocha zdrbla a rozdala cenné
rady (Ready?). Chv ujsem zůstal na porodě, totiž
poradě s poor rotou, totiz s porotou, a poté mne po-
ltil spěch a stres, už mne totiž čekali v uherákp,
vlastne Cinoheráku, ajájsem byl "lejt"(late). V CS
jsem dostal sprd'ana, ale to je správny, dyt'chcípjtlí—
na (disciplína) musí be't, šoudruži. No a po muske—
týrech jsem šel konečne najisto. Rozhovor už mi teď
neunikne.
- Jakjste se cítilipřed začátkem vašeho představem'
a 'ake'pacitymáre ted'?
Pred před(předpředpředpřed)stavením panovala
nervozita, ktera ale nebyla největší, coz jsme se
až divili, až do deseti minut red účinkem to šlo
velmi v pohodě.Já se ted'na eroe dívám s daleko
větším obdivem,pokud to zvládnou tak, že divák
shlédnevěc,ktexásenajevištidějeatosvelkýmD.
- Vaše role Ve hře předsta vovaly lidské Vlastnosti.
Jaký vztah máte kdo k te“ které vámi předsta vovane'
vlastnosti?
No jakýmám vztah k lenosti - velice kladný. Mys—
lím, že každý z nás se velice sžil s jemu danou
vlastností, každý byl přesvědčen, že ta jeho 'e la
naprosto nej lepší. Ty záporné dále nebu emc
rozvrjet.

Láďous Sedlous Pharaous

Dům na zbourání
Sympatické duo — Jan Potměšil a Kristýna Lut'anská
se uvedli za příjemné režie M.Noh 'nka v aktovce
dle W.Tenessiho - Dům na zbourám. Velmi emoci-
ální Willie se dělí o své nepříliš radostné životní
zkušenosti Tomovi, který se ze zmatenéhovýkladu
nové kamarádky snaží pochopit svět "dospěl 'ch".
Pohodově zvládnutý prostor a nenáročné kostymy s
rekvizitamy se nechaly vstřebat. Skoda jen, že akté—
rům nebylo chvílemi vůbec rozumět. Jinak, soudě z
mých omezených kontaktů s diváky, se představení
libilo.

Jitka Andělová

Klyka
Tragicko - cynický divadelní kus o tom, ketrak jedna
klyka za říčinila smrt nevinného, kterýžto se vrtal v
tiskařskem stroji. Jeviště se hemžilo kameloty, uspě-
chaným panem Prokopem ajakousi sekretářkou. Ne-
šetřilo se vulgarismy a cigaretami, což sice někoho
mírně popuzovalo, ale v případě pana Broučka, to

snad nebylo až tak nemístné. Mimochodem tato
osůbka podala velmi solidní herecký výkon.
Moc se líbila myšlenka,ohledně ještěrek, která se
tak zavrtala do mozku právě nastupujícího kamelota.
až mu ho tak rozvrtala, že se rozhodl vzdát se svého
budoucího povolání. Takovým způsobem braná "trá-
ga" malinko zavání fraštičkou, ale příjemně, lehce
stravitelnou.

Jitka Andělová

Ba on-omuva'akvěž

Přátelé a příznivciprojektu Babylon. Organizační
štáb se vám omlouva za informační šuml,jehožjsme
se v průběhu včerejška dopustili.Totiždne 18.dubna
kolem 20.00 nikdo v CORSU , na GSL ba ani v cen-
trálním mozkovém štábu babylonskéhobalábile ani
omylem netušil, jak to vlastně s konkretizacípláno-
vaných dílen a celou akcíbude.
Ale vzhledem k tomu, že za jistých okolnostíje lep»
ší nekomunjkovat vůbec, než komunikovat blbe, roz»
hodli jsme se spolehnout na Vaši toleranci, případně
vypomoci si šikovnou výmluvou, že to už na festi»
valech zkrátka tak chodí, že se občas něco nevyvede.
O čtyři hodiny později, tj. ve chv1li, kdy se den
osumnáctýpožehnaného apríla láme v den devate-
náctý,všakjasno máme.A to dokoncejasno - leccos
přislibující.
Takže za účelem odhaleníproblému,proč a jak lidi
komunikují- případněnekomunikujíproběhne v již
vypsaných a oznámených termínech šest ( slovy šest
) dílen, které svých zaměřením, charakterem a obsa-
hem respektujídary, puzení, choutky i talent většiny
z vas.
]) Když za úvěsem čouhá ruka....
(dílna věnující se práci s výtvarným objektem,výt»
vamým moznostemdivadla a výtvamu vůbec. Ur-
čená pro lidi s invencí, zvědavé, hledave' a hravé.
Vedou výtvarníci z výtv. skupiny PLEBS , kteří tady
na Severu už taky stačili napáchat slušné rošambo
čili pozdvižení)
2) Jaké nosil sv. Václav spodky ?
(opět dílna výtvarná,mírně ironizu'ící a ještě mír»
něji teoretizující s dostatečným pra tickym apará-
tem, kde se mj. dozvíte něco o fungováníatributů ve
Výtvarném umění, zkusíte si pojmenovat a odhad-
nout symboliku barev a názorně si předvedete,jaký
'e rozdíl mezi řití holou a natřenou...Vedou rovněž
LEBSáci.)
3) Proboha, nemáme jen hubu
(dílna zaměřená na herecko režijní zdatnosti.mírně
teoretizující s dostatečnýn praktickým aparátem. Pn-
kud se podaří - a to záležíjen na vas,jelikož to \" \t-
bě máte — definitivně se vyrovnáte s pojmy Zl'l'dl..
symbol, verbálno a nonverbálno. Zkratka & pojmy
jimiž operují poroty a měly by zacházet soubory.
které se o _divadlo hodlají otírat i do budoucna. Ve
dou herci Cinoherního studial
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4) Od Kašpárka k Hamletovi
(obdobně zaměřená dílna, s větším zřetelem k
jevištní herecké práci.Vhodná zejména pro
všechny poteniconálníhéroy a heroiny. kteří i
bez heroinu hodlají dosíci Oscarů. Vedou herci
Cinohemího studia)
5) Indián
(nevíme jestli Apač. nebo zákusek z
cukrárny,jestli zloděj koní nebo někdo od
srdcervoucích Aztékůkfaktem zůstává, že dílnu
povede umělecký šéf Cinohemího studia, bude
zaměřena na herectví a režii a bude nejen
zajímavá. ale i vysoce funkční
6) ........ zatím o n ......
(Otevřená zatím zustává dílna šestá, která by se
ráda podívala na zoubek muzice, muzicírování a
jejich funkci v divadelním představení.
Krom toho se připravuje ještě jedna vše
zastřešujícía vše sjednocujícízákeřnost, o níž
vás ovšem poinformujemev dalším čísle. Pro
dnešek snad jenom tolik: Do dvanácti nula-nula
objevíte v CORSU (ted'už fakt !) tabule či archy
s názvy jednotlivých dílen. Máte-li zájem se do
některé z nich přihlásit, stačí jen (jen se učte pro
svou praxi vysokoškolskou) zapsat se do
příslušného kruhu.(Aby lektoři dílen tušili, koli-
ka duším se budou muset zpovídat.
Souborům , které to myslí s divadlem vážněji,
doporučujeme, aby vyslaly své špiony,do
většiny dílen, neb se pak na zpáteční cestě z Ustí
k rodným ústavům bude docela příjemně
pomlouvat,j ak byly všechny dílny stejně
uhozene'.Tož šťastnou a smělou tužku.A
nezapoměňte, že divadlo je proces tvorby a kdo
netvoří je netvor.

-jub-

0

Věc: Rozhovor s Tomášem Krejčířem.
Jeho včerejší role: Porthos.

„ Příčina: Proč ne?Cas: Popředstavení.
Místo: Foyer Cinohemího studia.

Tázající: Jitka Andělová. Petr Michálek

Jak hodnot/„“s dnešnípfedstavami"
Hodnotím ho velice subjektivně. Tím pádem
nemá me' hodnocení váhu, protože v tom
představení hraji, tak ho těžko budu hodno-

tit. A když bych si dovolil takové malé sub-
jektivníhodnocení, tak musím říct, že se mi
hrálo velice dobře, protože jsem zaznamenal
takovýsympatický proud z hhdiště, a tak ina
jevišti nám všem bylo dobře. Myslím, že
představeníbylo dobré.
Jaká byla tvá studentská léta ?
Když se tak na tebe Jitko koukám, tak si ří-
kám, že hrozně šedá, protože jsem tě tenkrát
nepotkal,kdyžjsem studoval a teďuž je poz-
dě. Alejinak asijako každýjsem je měl zide—
alizovaná, takže si myslím, že byla hrozně
krásná. Mám mnoho nádherných zážitků —

sluníčka a obědů v jídelně,jak to asi každý
cítí. To se dá hrozně těžko vzpomínat, jakávlastně byla. Myslím ale, že od té doby, co
nestuduijemi líp. I když to možná vypadá
trochu divně, protože dospělí říkají, že stu—
denti jsou na tom líp než ti, co pracují. Od té
doby, co pracují se cítím lépe, protože jsem
svobodnější.Už mě nikdo nešikanuje, nikdo
mě nezkouší,připadám si teďjako normální
člověk, nikdomi nenadává a dělám si, co chci.
Jakýjsiměl tedyke škole vztah?
Já jsem do školy moc nechodil, protožejsemhrál v divadle už od svých patnácti let. Sa-
mozřejmě, jako asi každý kluk ve svých le-
tech, jsem to moc nepřeháněl. Neměl jsem jí
moc rád, ale ne že bych jí nenáviděl, normál-ně jsem prolejml, měl jsem tak dvojky, troj-
ky.Mocjsem se neučil.Braljsem tojakopře-
chodné stadium.
-Líší se tvé tehdejší životnípředsta vy se
současnosti? .,Líší. Hodně.Ríkal jsem si, že půjdu na DA—
MU a o tom jsem měl dost velké představy,ale pak jsem zjistil, že je to vlastně úplně ji-nak než jsem čekal. Všechno bylo tvrdší a
prozaičtější Pak jsem učal dělat divadlo.A
tam se to taky liší. Je tam víc nepříjemných
věcí než příjemných, ale ty příjemné jsou tak
moc intenzivní, že se to vyváží. Vůbec mě ten-krát také nenapadlo, že budu dělat hlasatele
nebo modaátorav rádiu.
-_Kdyjsi se cítil v divadle nejhůře?
Clověk se cítí blbě, když mu něco nejde, ale
to je normální. Nejhorší pocityjsem měl asi
na škole, když nám pedagogovéříkali, že nám
to nejde, žejsme pitomí, že nemáme talent a
že nás vyhodí. Mělijsme proto předváděčky.
Tojsmejednou za tři měsíce předváděli ur—
čitou část nějaké hry. Cítil jsem se hrozně
špatně, když člověk musel dokazovat těm li—

dem, že něco umí nebo že něco v sobě má. A
oni na to koukali.Nejako diváci, alejako pe—
dagogové nebojako kritici. Prostě tam seděli

Strana 6



DITNOVINY

lidi,kteřínaměkoukaliapakmidávali známku.
-Myslíš, ž: si si ted'dobrýlierec?
Myslím, že nejsem špatný herec. Mám oka-
míky,kdy semi něco nedaří, ale myslím si, že
jsem talentovaný, ale další věcje ta, že si to
člověk kazí tím, jak k tomu přistupuje. Roz-
hodně si myslím, že mám nějaký materiál, se
kterým mohu pracovat a který mohu poskyt-
nout režisérovi. Myslím, že ipro lidijsem ně-
čím zajímavý. Kdybych si to nemyslel, tak
bych to nedělal.Ale asi jako každý herec, o
sobě pochybuji. Myslím, že člověk by měl mít
pocit, že to co dělá, dělá dobře.
—Comamenalya mamcnajíženy v tvém žvotě?
Hodně. Jednoujsem dělal takový testík, kde
jsme kreslili ze čtverečků,koleček a trojúhel-
níčků. Ctvereček znamenalrozum, kolečko cit
a trojúhelníček byl sex. Můj obrázek se skládal
ze samých trojlíhelmčků. Takžejájsem byl na
ženy vždycky velice silně napojen. Jakou kon-
krétně žena hraje v mém životě roli. Je to
strašně velká úloha, nejsem schopen to pocho-
pit.A nejso- schopm o tom mluvit. Ale určitě
hodně, hodně důležitou.
—Tadyna lestivaluje spousta mladých lidí, kreřfs
divadlemteprve mčínají. ryjsimčínal Vpamác—
u'. Jakčbylytvčmčádgf?
Moc heúé. Myslel jsem si, že jsem nejlepší
herec široko daleko. TQ měl člověk takovýpo-
cit, že je moc dobrý. Clověk nemá v té době
většíproblémy a věří, že je dobrý, že to umí a
má chut' světu strašněmoc toho říct. Kdybych
o tom měl ted', ve svých dvaatřiceti letech, pře-
mýšlet, tak bych si herectvíjako hlavnípovolá-
ní už nevybral. Nechtěl bych se tím živit. V
tom smyslu, že bych na tom byl závislý. Tehdy
jsem to měl hodně spojené s představou slávy.
Ne že bych se hnal za slávou, ale bylo mi pří-
jemnémyslet na to, že budu slavný. To byl je-
den z důvodů, pročjsem šel na tu školu. Mys-
lím, že hodně lidí má takový důvod, i když o
tom někdo třeba nechce mhlvit,ale vždycky to
tam aspoň trochu je.
—Myslíš.žejsi ted'slavny'?
Ne, myslím, že slavný nejsem. Promějepřed-
stava slavného člověka třeba Hanzlík.
-A dnes byjsi chtěl být slavny'?
Ano. Ale tím, co umím. Nechtěl bych být slav-
ný díky náhodě. Chtěl byd) si zkusit, jaké toje.
-De'la's“ divadlo, v telew'z'. vra'diu. Co děla's' ve
volném čase."
Nejvíc volného času trávím s manželkou, toje
nejhezčí vyplnění mého času.
-A co n'qitíhelm'člcv?
Mezitím samozřejmě taky. V životě jsou ale i
jiné radosti než trojúhelníčky.

-Pla'nuiešsi věcihodně dopředu ?
Moje filosofie spočívá v tom, že něco potkám,
nebo že přijde nějaká Žvotní šance. Nenítřeba
něco vyhledávat, spíš je důležité, když kolem
nan pluje, tak to prostě chytnout a když to člo-
věk dokáže, tak to stačí,už nepotřebujenic w'c.
-Co byjsi chtěl vdta'zatčtenářům Danovin?
Jájsem takový skeptik.Mněje hrozně líto li»
dí, kteřímají rádi divadlo. Protože toje sice
krásná věc, ale vím, že na druhou stranu je to
dojisté míry dost nešťastná existence. Clověk
potřebuje opravdu hodně síly, aby to zvládl. Je
to krásnýkoníček,ale aby to bylo hlavnípovo—
lání, tak je to příliš luxusní koníček. No a co
bych chtěl vzkázat. Nechci vzkazovat nějaké
slogany nebomementa.Myslím, žeje dobré, že
mají o něco takového zájem. Takže bych jim
chtěl říct, aby si to drželi. Je to vlastně to nej-
hezčí, comůžou mít.
Poděkování tázajícího: Splněno.
Poděkování dotazovaného: Splnčno.
Atmosféra:Kupodivu stále přátelská.
Když užjsme chtěli odejít, uvědomili jsme si, že
kolem nás jeještě spousta obětí. Vzali jsme si
tedy magi, brčko a vyrazili pro vzkazy. Komu?
Vám přeci.
Co byjsi Múza! mladým, zaníceným divadelní-
laim - festivalákům?
Veronika Pospíšilová (MILADY) - Aby byli
takové skvělé publikum jako byli dnes, protože to
bylo hrozně fajn, jak plácali a hulákali, jak děko-
vali těm čtyřem klukům, kteří byli pro ně skvělí a
ženský z nich určitě šílely. To bylo poznat a kluci
tohleto zažili naposledy o premiéře. A takovejhle
aplaus nádhernej...
Martin Sitta (DlArtagnan) - Mějte se hrozně
rádi. Ale fakt. Rádi! _JiříPokorný (Rocheforte) — Zijte. žijte. žijte.
Michal Lang (režisér) - Počkej, počkej. počkej.
Co bych jako vzkázal mladým divadelníkům. To
já nevím. Asi pohodu.
Jan Moravec(Aramis) - Učit se, učit se. učit se.
opětJříPokorný - Souložte.
Veronika Rašt'áková (paní Bonacieux) - Aby
zůstali zanícení. Jo zanícenost pro divadlo. toje
vec.
Jaroslav AchabHaidler (kardinál Richelieu) -

Já bych jim jenom velice poděkoval. Dnes mě
nadchli. Děje se to tady už druhý rok. já to sleduji
ajsem z toho velice. velice pňjemně odvázán.

Pohled na hodinky nás už definitivně donutil roz-
loučit se. Ach, Celý večer byl príma ujá už se ne-
mohu dočkat na Procitnutíjara. kde hraje Jitka
Andělová a také Jiří Hána - poskol: a miláček
mušketýrskéhoRocheforta. Tak Čau!
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Na dnešní den

C_orsg
Stopa 9,00 Podještědské gym. Liberec

Zrcadlo 10.15 Podještědské gym. Liberec
Břetislav a Jitka 14,0“ Soukr.gym.J.SeifertaPraha

Magdaléna 15,00 Soukr.gym.J.SeifertaPraha
Veselé halucinace 16,15 Sou.mistr.šk.um.designuPraha
0 třech sestrách 17,30 Soukr.moravské gym. Olomouc

C_QLSQ

Jan Burian 20.3O.

19x11

8M

.

weqew

peu

„asn

Bisem

lensmew

Na zítřek
2959

Divadlo poesie 9.00 Sou. gym. Fr. Křižíka Plzeň
Motýli; Sou. gym. Fr. Křižika Plzeň

Něco z Kámásutry aneb Sou. gym. Fr. Křižika Plzeň
jak na to; Opilcovo dítě Sou. gym. Fr. Křižíka Plzeň
Proč se lidi nemaj rádi l ].20 Rodinná škola Olomouc

0 dívce Vasilcc 12.40 Biskupské gym. C. Budějovice
Ztráta třídní knihy 15.00 Sou. gym. ALIIS Praha

Dobré rady 16.10 Ceské r. gym. C. Budějovice
Tři biblické příběhy 17.00 Biskupské gym. C. Budějovice

Den v rodině 17.30 Rodinná škola Qlomouc
Teda Petře,jako sorry 20.30 Schola Ludus Ustí nad Labem

EDB

'
Kobed

'

Radioklub

'
MIRO

'

Čokoládovny

'

Činoherní

studio

*

Teplárna

Trmice

'

Ovimos

'
Global

Jewelsofl

Old

xexods

.

vznlas

.

Wap

Moelso

.

EUleluods

exseo

chemickou a hutní výrobu ' MAVO ' Coca Cola Drinks * METAL * M—plus ' Vlnola ' 8.0.8. '


